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Πώς να προσθέσετε μια ιστοσελίδα στην αρχική 
οθόνη του Android σας;
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Με λίγα μόλις 

βήματα μπορείτε να βάλετε την αγαπημένη σας ιστοσελίδα ένα κλικ μακριά. Αν 
υπάρχει μια ιστοσελίδα που επισκέπτεστε αρκετές φορές την ημέρα, δεν υπάρχει 
κανένας λόγος να πηγαίνετε από τον συμβατό και παράλληλα αργό δρόμο για να 
το επιτύχετε, ιδιαίτερα εάν έχετε στην κατοχή σας ένα Android.
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Μπορείτε να προσθέσετε ένα κουμπί στην αρχική οθόνη σας, που μοιάζει ακριβώς 
όπως ένα εικονίδιο μιας εφαρμογής και θα ξεκινήσει απευθείας αυτή την 
ιστοσελίδα στον Chrome. Για να γίνει αυτό, πρώτα πλοηγηθείτε στην ιστοσελίδα 
που θέλετε να αποκτήσετε γρήγορη πρόσβαση (ξέρετε, όπως για παράδειγμα το 
Greenbot).

Μπορείτε προσαρμόσετε το κείμενο κάτω από το εικονίδιο. Απλά αγγίξτε το 
κείμενο μέσα στο κουτί Προσθήκη στην Αρχική οθόνη και αλλάξτε το.

Στη συνέχεια, πατήστε το overflow button (το κουμπί με τις τρεις κάθετες 
κουκκίδες) και επιλέξτε Προσθήκη στην Αρχική οθόνη.
Μερικά μόλις βήματα θα σας επιτρέψουν να προσθέσετε μια ιστοσελίδα στην 
αρχική οθόνη σας. Android
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Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να πατήστε Προσθήκη και η ιστοσελίδα θα 
ενταχθεί μαζί με τις άλλες εφαρμογές και τα widgets σας. Μια σύσταση: Μπορείτε 
προσαρμόσετε το κείμενο κάτω από το εικονίδιο. Απλά αγγίξτε το κείμενο μέσα 
στο κουτί Προσθήκη στην Αρχική οθόνη και αλλάξτε το.
Voila! Εκκινήστε το Greenbot (ή άλλο όποιον άλλο ιστοχώρο επιθυμείτε) όποτε 
θέλετε. Android
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Στο παράδειγμά μας, αφαιρέθηκε η περιγραφή του site, έτσι εμφανίζεται μόνο 
«Greenbot» κάτω από το εικονίδιο. Αν και αυτό το είδος της λειτουργικότητας 
μας πηγαίνει τελείως πίσω στις ημέρες του αρχικού iPhone, εξακολουθεί να είναι 
χρήσιμο για μια γρήγορη πρόσβαση σε μια ιστοσελίδα που επισκέπτεστε με μεγάλη 
συχνότητα. Μην χάνετε, λοιπόν, χρόνο… δοκιμάστε το!
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